

బజెపి తొత్తు పార్టీలు టిడిపి, వైసీపీలను ఓడించాలి

ఆదివాసీల హక్కులను దెబ్బతీస్తున్న బజెపి

సిపిఎం పాలిట్ బ్యూరో సభ్యురాలు బృందాకారత్

అనకాపల్లి మే 8(నిఘా సూన్): గిరిజన ప్రాంతంలోని వనరులు కార్పొరేట్లకు అప్పగించేందుకు అటవీ సంరక్షణ చట్టాన్ని కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వం సవరించినది సిపిఎం పాలిట్ బ్యూరో సభ్యురాలు బృందాకారత్ అన్నారు. బడా మిగతా2లో..



Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

రామ మందిరానికి... ఆలం వేస్తారా..?



రామ మందిరం కేసును తిరగ తోడేందుకు కాంగ్రెస్ కుట్రలు

అయోధ్యలో రామాలయ తీర్పును సమీక్షిస్తే ఊరుకుండామా ఆదాని అంబానీ నుండి భారీగా ముడుపులు : నోరు మెదపని కాంగ్రెస్ అవినీతి సిండికేట్లో బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ భాగస్వాములు మూడు విడతల్లో జరిగిన ఎన్నికల్లో ఇండియా కూటమికి పరాభవమే ఎస్సీ, ఎస్టీ రిజర్వేషన్లను లాక్కుని ముస్లింలకు ఇచ్చేందుకు కుట్రలు వేములవాడ, హన్మకొండలో మోడీ ఎన్నికల ప్రచారం

వేములవాడ/హన్మకొండ మే 8(నిఘా సూన్): రాష్ట్రంలో మరో రెండుమూడు రోజుల్లో ఎన్నికల ప్రచారానికి తెరపడనుంది. ఈ క్రమంలో 400 స్థల కుట్రలో భాగంగా తెలంగాణలో అత్యధిక ఎంపీ స్థల గెలవడమే లక్ష్యంగా బిజెపి ప్రచారం ఉధృతం చేసింది. ఇందులో భాగంగా ప్రధాని మోడీ తెలంగాణలో సుదీర్ఘ ప్రచారం చేపట్టారు. మంగళవారమే హైదరాబాద్ చేరుకున్న ప్రధాని మోడీ గురువారం ఉదయం వేములవాడ, హన్మకొండల్లో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్లపై విమర్శలు దాడి పెంచారు. రిజర్వేషన్ల రద్దు చేస్తామని తమపై కాంగ్రెస్ చేస్తున్న ఆరోపణలను తోసిపుచ్చారు. అంతేగాకుండా కాంగ్రెస్ రిజర్వేషన్లపై కుట్రలు చేస్తోందని ప్రజలను హెచ్చరించారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ రిజర్వేషన్లలో కోత పెట్టి ముస్లింలకు ఇవ్వాలని చూస్తోందని, ఈ విషయంలో ఈ వర్గాలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని హెచ్చరిక చేశారు. ఇలాంటి రిజర్వేషన్లపై ఎలా సాధ్యమని ప్రశ్నించారు. మతపరమైన రిజర్వేషన్లకు కాంగ్రెస్ కుట్రలు చేస్తోందన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ రిజర్వేషన్లను లాక్కుని ముస్లింలకు ఇచ్చేందుకు కాంగ్రెస్ కుట్ర చేస్తోందని మోడీ ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ తీరుతో ఓటీసీలకు నష్టం జరుగుతుందన్నారు. మాదిగలకు రిజర్వేషన్లు ఇవ్వడానికి కాంగ్రెస్ అడ్డుపడుతోందన్నారు. మాదిగలకు మిగతా2లో..

మోడీ మెడలు వంచిన... ఉత్తరాది రైతులు

అలాగే తెలంగాణ రైతులు బిజెపికి బుద్ధి చెప్పాలి

పసుపు బోర్డు పేరుతో అర్బన్ అబద్ధాలు ఆదారు పదేపదే అబద్ధాలు చెప్పడంలో మోడీ బట్ట రాముడి పేరుతో రాజకీయాలు సహించేది లేదు ఆర్మర్ కార్మిక్ విరిటింగ్లో రేవంత్ రెడ్డి



అర్బన్ మే 8(నిఘా సూన్): పంజాబ్, హర్యానా లెటలు మోడీ మెడలు వంచి నల్లపట్టాలు రద్దు చేయించారని, నిజామాబాద్, అర్బన్ రైతులు అవేవాలలో సదనాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆర్మర్లో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో భాషా, భారాసపై తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. నిజామాబాద్ నింపీగా రోడ్లో చేసినప్పుడు ఇచ్చిన హామీలను ఆ తర్వాత కవిత సురీచాచన విమర్శించారు. పసుపుబోర్డు తెస్తామని మిగతా2లో..

గాడిదతో గుడ్డు పెట్టించిన... మాయగాడు రేవంత్ రెడ్డి

కేటీఆర్ ఓ చిల్లర గాడు ఆయన పేరు ఉచ్చరించడానికే ఇష్టం ఉందమ ప్రమాదపశాత్తు సిఎంగా ఎన్నికైన రేవంత్: కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ మే 8(నిఘా సూన్): సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అబద్ధ ప్రచారాలపై కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఘనమెత్తారు. ప్రమాదపశాత్తు రేవంత్ రెడ్డి సీఎం అయ్యారని సంవలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. లోకసభ ఎన్నికల్లో ఓడిపోతామన్న భయంతోనే టిఫ్ట్ పై ఆరోపణలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. అబద్ధాలతో ప్రజలను నమ్మించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని అన్నారు. గాడిద గుడ్డు పెట్టడం కానీ రేవంత్ రెడ్డి పెట్టించారని విమర్శించారు. ప్రతి పబ్లిక్ విరిటింగ్లో గాడిద గుడ్డుకో పస్తుంటే రేవంత్ రెడ్డి పాత్ర గాడిద గుడ్డు పాత్రయే ఆయన గుడ్డు గాడిద గుడ్డు అని తెలంగాణ ప్రజలు అనుకుంటున్నారని సెటిల్ చేశారు. టిఫ్ట్ రిజర్వేషన్లపై మిగతా2లో..



వైసీపీ మాఫియాకు... పక్కా ట్రీట్ మెంట్

బందేళ్ల వైకాపా పాలనలో మాఫియాను పెంచి పోషించింది శాండ మాఫియాతో కొట్టుకుపోయిన అన్నమయ్య డ్యామ్ జరిజివన్ మిషన్ కు సహకరించని జగన్ ఎపి అభివృద్ధికి బుల్లెట్ ట్రైన్ ఎన్నికల ప్రచార సభలో మోడీ విమర్శలు



విదేశీ పర్యటనకు సిద్ధమైన జగన్

అనుమతులు కోరుతూ సిబిఐ కోర్టుకు విజ్ఞప్తి ఎన్నికలు ముగిసిన వెంటనే వెళ్లేందుకు ప్లాన్

అమరావతి మే 8(నిఘా సూన్): వైసీపీ అధినేత, సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి విదేశీ పర్యటనకు వెళ్లనున్నారు. ఈ నెల 17 నుంచి ఫ్రాన్స్, స్విట్జర్లాండ్, యూకే వెళ్లేందుకు అనుమతి కావాలని సీబీఐ కోర్టులో పిటిషన్ వేశారు. కొంటర్ దాఖలు చేయాలని సీబీఐని కోర్టు ఆదేశించింది. శుక్రవారం విచారణలో జగన్ విదేశీ పర్యటనకు అనుమతిపై కోర్టు నిర్ణయం తీసుకునే ఆవకాశం ఉంది. జగన్ అక్రమాస్తుల కేసుల్లో బెయిల్ పై విడుదలైనప్పుడు ఆయన షరతుల్లో భాగంగా పాస్ పోర్టును కోర్టుకు సబ్మిట్ చేయాల్సి ఉంటుంది. ఎక్కడికైనా విదేశీ పర్యటనకు మిగతా2లో..



శ్యామ్ పిట్టోడా రాజీనామా ఆమోదం

తూర్పున ఉన్న వాళ్ళు చైనీయుల్లా పశ్చిమవాసులు అరబ్బులుగా ఉత్తరాది వాళ్ళు శ్వేత జాతీయులుగా దక్షిణాది వాళ్ళు ఆఫ్రికన్ల మాదిరిగా కనిపిస్తారు

వివారాస్పద వ్యాఖ్యలతో చేటు తెచ్చిన పిట్టోడా

శ్యామ్ పిట్టోడా మే 8(నిఘా సూన్): ఎన్నికల వేళ కాంగ్రెస్లో కీలక పరిణామం చోటుచేసుకుంది. ఆ పార్టీ ఓపర్టిన్ డైరెక్టర్ శ్యామ్ పిట్టోడా తన పదవికి రాజీనామా చేశారు. ఆయన రాజీనామాను వివసీసీ అధ్యక్షుడు మర్రికార్జున ఖర్గే ఆమోదించారు. పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి జైరాం రమేష్ ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. ఇటీవల కాలంలో ఆయన చేసిన వ్యాఖ్యలు వివారాస్పదం కావడంతో ఆయనే స్వయంగా ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు మిగతా2లో..

జూన్ 5 న... కాంగ్రెస్ లోకి 25 మంది బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు

వచ్చే పదేళ్ళు సిఎంగా రేవంత్ రెడ్డి

బిఆర్ఎస్ ఛాన్సర్ క్లోజ్ అయినట్లే పార్లమెంటులో ఒక్కసాటి కూడా రాదు మోడీ మరీమారు గెలిస్తే ఇక నిరంకుశ పాలనే మీట్ ద పైసేలో మంత్రి కోమటిరెడ్డి

హైదరాబాద్ మే 8(నిఘా సూన్): వచ్చే పదేళ్ళు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రిగా రేవంత్ రెడ్డి ఉంటారని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చడమే గాకుండా, గత పాలకుల అవినీతి పైని పోరాడుతుందని అన్నారు. ఎన్నికల తరువాత బిఆర్ఎస్ దుకాణం బంద్ అవుతుందని అన్నారు. హైదరాబాద్ ప్రెస్ క్లబ్ నిర్వహించిన విరీట్ ది ప్రెస్లో కోమటిరెడ్డి హాట్ కామెంట్స్ చేశారు. జూన్ 5న మిగతా2లో..



ఉచిత ప్రయాణం తప్ప... ఒక్క హామీ నెరవేరలేదు

బదు నెలల్లోనే రాష్ట్రం ఆగమాగం అయ్యింది

రైతుబంధు కూడా అందరికీ ఇవ్వని అంటున్నారు మోడీతో వీసమెత్తు ప్రయోజనం జరగలేదు నర్సాపూర్లో బిఆర్ఎస్ అధినేత కెసిఆర్

మెడకే మే 8(నిఘా సూన్): ఆరవేళలో వైకాపా పాలనలో మనల్ని మోసం చేసి కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చినందున బీఆర్ఎస్ అధినేత కెసిఆర్ విమర్శలు చేశారు. అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఏ ఒక్క మిగతా2లో..

వైఎస్ భారతికి షర్మిల కౌంటర్

మోడీ తీరుపైనే ఘాటు విమర్శలు ఆంధ్ర రాష్ట్ర ప్రజలు పిచ్చోళ్ళు కారని సాచ్చలక

కడప మే 8(నిఘా సూన్): ఓటమి భయంతో వైకాపా ఎంపీ అవినాశ్ రెడ్డి ఊరు దాటేందుకు సిద్ధమయ్యారని వీటి కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ షర్మిల విమర్శించారు. దీని కోసం పాస్ పోర్టులు కూడా సిద్ధం చేసుకున్నారన్నారు. కడపలో నిర్వహించిన విరీట్ యూ సమావేశంలో మిగతా2లో..



